



37/2023. sz. TÁJÉKOZTATÓ 2023.10.26

Tisztelt Tagság! Tisztelt Klubvezetők! Tisztelt Karatékák!

Néhány aktuális információ:

1. Hungarian JKA Karate Open

6 ország, Czech Köztársaság, Lengyelország, Romania, Serbia és Slovenija karatékái mellett szövetségünk versenyzői indultak, összesen 331 versenyző, akik 571 nevezés alapján küzdöttek meg a dobogós helyezésekért.

Az eredményeket már kiküldtük, de a honlapunkon is megtaláljátok majd.

5 küzdőtéren folytak a küzdelmek, ahol 15 külföldi és 22 magyar versenybíró ítélte meg a teljesítményeket.

Most talán csak a különdíjasokat emelnénk ki (az első 5 a legeredményesebb versenyzők közül, köztük kata és kumite összetett eredmény is, valamint a JKA Karate-do értékeinek a bemutatásáért):

Kovács Mercédesz (Életforrás-do)

Szalai Rebeka (Katana SE)

Stum Dominik (Életforrás-do)

Kelemen Kristóf (Hagakure)

Takács Nikolett (Hikari Dojo SE)

Benes Daniel (Czech Republik)

Az elnökség tagjain és klubjaik segítőin kívül más klubok tagjai is tevékenyen hozzájárultak, hogy végül sikeresnek mondhassuk a versenyt. Hisszük, hogy a színvonal és maga a rendezés is elfogadható volt és versenyzőink erős mezőnyben mérettettek meg, ami segíteni fogja az EB felkészülésüket és a fejlődésüket. Végül köszönjük a segítőknak, klubjaiknak, akik úgy a verseny előkészítésében, mint a lebonyolításában is fontos segítséget adtak:

Balassagyarmat, Tiszavasvári, Győri Unicentrál SE, Saino, Nippon, BVSC, Életforrás-do, Katana Se, Gyöngyös.

További segítőink: Grafika - Balogh Miklós, SET – Keszthelyi Dániel, Pusztai Zsuzsa, Tatami – Ács Tibor, Molnár Sándor és a Saino-sok, Tatami és bútorok – Ódor Gergely, Versenykellékek – Nagy Varjas László, Takács Csaba.

Külön köszönet Tóth Istvánnak (Polgár) a folyamatos segítségért!

Végül köszönöm az elnökség tagjainak, és családtagjaiknak hogy oroszlánrészt vállaltak a rendezés munkáiból.

Köszönjük a részvételt! Folytatás 2024. május 25-én!

2. JKA Hungary Autumn Camp Naka sensei vezetésével

<https://jkahungary.hu/jka-hungary-autumn-camp-23/> < a program végleges, az infókat elküldtük, megkaptátok. Részvételre még van lehetőség, de a pólórendelést le kellett zárunk. Viszont készültek pluszban is pólók, így a készlet erejéig a helyszínen is tudtok majd vásárolni. Ne hagyjátok ki ezt a fontos szakmai eseményt sem!

3. Rendkívüli Közgyűlés

Mellékelten küldjük a 2023. 09.30-án megtartott Rendkívüli Közgyűlés jegyzőkönyvét és az Alapszabály módosított változatát. Mindkettő dokumentum megtalálható majd a honlap Tagoknak szóló részén.

4. Ippon Shobu Magyar Bajnokság

Végleges időpont és helyszín: 2023. november 19, vasárnap Heves (Városi Sportcsarnok).

A kiírást és a nevezési lapot mellékelten megtaláljátok!

5. WKF Karate Világbajnokság

Kedden elkezdődött a 26. WKF Karate Világbajnokság.

A versenyek folyamatosak, melyeket a helyszínen, stream-en (Youtube) és szombaton és vasárnap az M4 TV adásain keresztül is követhettek!

Hárspataki Gábor bejutott a -75 kg-os súlycsoport szombati döntőjébe, és még a női kumite csapat van versenyben a bronzéremért.

Nézzétek és szurkoljatok a hazai sikerekért!

6. Egyéb

JKA HQ Joint Camp - Tókió

Az előző Tájékoztatóban gratuláltunk az elért új fokozathoz (Special Right 3. danig), melyre azonnal helyesbítés érkezett.

Szeretném elmondani, az, hogy a 2018.04.12-én szerzett – és mindenki által ismert - fokozatokhoz ismételten nem gratuláltunk. ez az én 'figyelmetlenségem' volt (KJ)

Tisztelettel a szövetség elnöksége:

Forgó László, Pusztai Zsuzsa, Nagy Varjas László, Takács Csaba, Krepsz János